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VERBALE DI ASSEMBLEA STRAORDINARIA DELL'ASSOCIAZIO-
NE "SEZIONE AIL DI NOVARA - ORAGANIZZAZIONE DI VO-
LONTARIATO in breve "AIL NOVARA ODV"

REPUBBLICA ITALIANA
Il ventinove giugno duemilaventidue (29-06-2022),
alle ore diciannove e ventisette.
in Novara e nel Viale Dante Alighieri n. 2, in un
locale al piano primo.
Innanzi a me dottor Vittorio Galliano, notaio in
Novara, iscritto presso il Collegio Notarile dei
Distretti Riuniti di Novara, Vercelli, Casale Mon-
ferrato, è presente
BARBIERI Rosalba, nata a Caserta il 12 Dicembre
1948, residente a Novara, corso Vercelli n. 55/I,
codice fiscale BRB RLB 48T52 B963L, che si costi-
tuisce ed agisce nel presente atto non in proprio
ma quale Presidente del Consiglio di Amministrazio-
ne e legale rappresentante dell'associazione
"SEZIONE AIL DI NOVARA - ORGANIZZAZIONE DI VOLONTA-
RIATO" in breve "AIL NOVARA ODV", con sede legale
in Novara, Corso Mazzini n. 18, presso l'Azienda O-
spedaliera Maggiore della Carità, codice fiscale
94044460031, costituita con atto ricevuto dal nota-
io Gabriele Salerno di Novara in data 30 Settembre
2003, repertorio n. 34841, registrato a Novara il
7 Ottobre 2003 al n.4594 Serie 1, seguito da Verba-
le di Assemblea Straordinaria a rogito Notaio Fede-
rico Farella di Novara in data 3 marzo 2021 reper-
torio n. 1735/1486, registrato a Novara il 9 Marzo
2021 al n. 3304 serie 1T.
Detta comparente, cittadina italiana, della cui i-
dentità personale, qualifica e poteri io Notaio so-
no certo, mi dichiara che è qui riunita in questo
giorno, luogo ed ora l'assemblea straordinaria in
seconda convocazione (regolarmente convocata con
una della modalità indicate all'art. 14 del vigen-
te Statuto) dell'associazione per discutere e deli-
berare sul seguente

ORDINE DEL GIORNO
Modifiche al Nuovo Statuto ODV a seguito di tra-
sformazione in sezione interprovinciale Novara-VCO.
A norma del vigente Statuto Sociale e su designa-
zione unanime degli intervenuti assume la Presiden-
za dell'assemblea la comparente medesima nella qua-
lità di cui sopra, la quale constata e mi fa con-
statare la regolarità della costituzione della pre-
sente assemblea per:
(a) - essere presenti n. 35 (trentacinque);
associati su n. 41 (quarantuno) costituenti l'inte-
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ra compagine associativa; di questi n. 11 (undici)
sono presenti in proprio, anche tramite videocon-

ferenza, come consentito dall'art. 73 comma 4 del
Decreto Legge 18/2020; n. 24 (ventiquattro) sono
rappresentati a mezzo regolare delega conservata a-
gli atti dell'associazione;
(b) - essere presenti del Consiglio di Amministra-
zione:
la comparente medesima, quale Presidente;
il Prof. Gaidano Gianluca, quale Vice-Presidente e
Consigliere in videoconferenza;
la Dott.ssa Giacalone Nunzia, quale Tesoriere e
Consigliere
i signori Maffei Daniela, Sanfilippo Rosetta, Sini-
co Mariangela, Baraggioli Paolo, quali Consiglie-
ri, in presenza.
Risultano assenti giustificati gli altri consiglie-
ri.
Tutti si dichiarano sufficientemente informati sul-
l'argomento posto all'Ordine del Giorno.
Il Presidente pertanto dichiara la presente assem-
blea validamente costituita in forma straordinaria
ed atta a deliberare sull'argomento posto all'Ordi-
ne del Giorno, dopo essersi accertato dell'iden-
tità e della legittimazione degli associati a par-
tecipare alla presente assemblea e ad esercitare
il diritto di voto; il Presidente medesimo, sotto-
posta all'assemblea la partecipazione di me Notaio
in qualità di segretario ed avuta la relativa ap-
provazione, mi chiama a dar conto delle risultanze
della stessa.
Aderendo alla richiesta fattami dò atto io Notaio
di quanto segue.
Passando alla trattazione dell'Ordine del Giorno
il Presidente espone all'assemblea le ragioni che
impongono di modificare la denominazione dell'asso-
ciazione a seguito della sua trasformazione in se-
zione interprovinciale Novara-VCO e che rendono ne-
cessario adottare un nuovo testo di Statuto che re-
cepisce la nuova denominazione e le modifiche a
ciò conseguenti oltre alla previsione del numero
di deleghe ammissibili in assemblea.
Dato atto che per la validità dell'adottanda deli-
bera è richiesto il voto favorevole della maggio-
ranza degli intervenuti, il Presidente espone bre-
vemente il nuovo testo di Statuto Associativo, che
si compone di n. 27 (ventisette) articoli e che
propone all'assemblea per l'approvazione.
Dopo breve discussione, il Presidente mi chiede di
dare atto che l'assemblea - concordando con le sue



proposte - con il voto favorevole di tutti gli as-
sociati presenti e rappresentati

DELIBERA
(1) - di variare la denominazione dell'Associazio-
ne in "SEZIONE AIL NOVARA-VCO - ORGANIZZAZIONE DI
VOLONTARIATO" in breve "AIL NOVARA-VCO ODV".
(2) - di adottare il nuovo testo di Statuto del-
l'Associazione illustrato dal Presidente; detto
Statuto si compone di n. 27 (ventisette) articoli
e si allega al presente verbale, del quale costi-
tuisce parte integrante e sostanziale, con lettera
"A", omessane la lettura per dispensa avutane dal
comparente e dall’assemblea;
(3) - di delegare il Consiglio di Amministrazione
- in persona di ciascun componente anche disgiunta-
mente - ad espletare, ora per allora, tutti i pote-
ri necessari per compiere ogni operazione inerente
alla esecuzione di quanto deliberato.
Null'altro essendovi da deliberare, essendo esauri-
ta la trattazione degli argomenti posti all'Ordine
del giorno, nessuno chiedendo la parola, la seduta
viene tolta alle ore diciannove e quarantacinque.
Io notaio ho dato lettura del presente atto ai com-
parenti che lo approvano.
Scritto con elaboratore elettronico da me notaio e
completato di pugno da me medesimo, questo atto oc-
cupa un foglio per due intere facciate e parte del-
la terza e viene sottoscritto alle ore diciannove
e cinquanta.
In originale firmato:
Rosalba Barbieri
Vittorio Galliano notaio (sigillo)






























































